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BAA009 Matematika 2 (G)
Cvičení č. 6

1. zápočtová písemka

Příklad 6.1. Určete definiční obor funkce a graficky ho znárorněte v E2.

a) f(x, y) = ln
x

y
,

[ D(f) = {[x, y] ∈ E2; (x > 0 ∧ y > 0) ∨ (x < 0 ∧ y < 0)} ]
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b) f(x, y) =
�

6x+ 4y − x2 − y2 − 12,

[ D(f) = {[x, y] ∈ E2; (x− 3)2 + (y − 2)2 ≤ 1 ]

c) f(x, y) =

�
4x− y2

ln(1− x2 − y2)
.

[ D(f) = {[x, y] ∈ E2; (y
2 ≤ 4x) ∧ (x2 + y2 < 1) ∧ ([x, y] �= [0, 0]) ]
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Příklad 6.2. Určete parciální derivace prvního řádu funkce.

a) z = x2 + 2xy + 3y2,
[ z

�
x = 2x+ 2y, z

�
y = 2x+ 6y ]
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b) z = xy,
[ z

�
x = yxy−1, z

�
y = xy ln x ]

c) z =
3xy

x− y
,

[ z
�
x = − 3y2

(x− y)2
, z

�
y =

3x2

(x− y)2
]

d) z = ye
�

x2+y2 .

[ z
�
x =

xye
�

x2+y2

�
x2 + y2

, z
�
y = e

�
x2+y2

�
1 +

y2�
x2 + y2

�
]
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